
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-03-11-004087-a

Найменування замовника: Комунальний заклад "Прилуцький навчально-
реабілітаційний центр"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05266352

Місцезнаходження замовника: 17500, Україна, Чернігівська обл., Прилуки,
вул.Богунська, 1А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-03-11-004087-a

Номер договору про закупівлю: 1

Дата укладення договору про
закупівлю:

17 березня 2025 08:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "Журавка"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

31676353

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

17620, Україна, Чернігівська область, Варвинський
район, село Журавка, МАЙДАН ЦЕНТРАЛЬНИЙ,
будинок 3, +380507306376

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

14 липня 2025 16:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Збільшення ціни за одиницю товару, а саме: філе
куряче заморожене - 214,74грн. з ПДВ., свинина
тазостегнова, без кістки, заморожена - 232,74грн. з
ПДВ., у зв"язку із коливанням ціни такого товару на
ринку без збільшення загальної вартості Договору.
2. Відповідно до підпункту 2 пункту 19
особливостей а саме: «погодження зміни ціни за
одиницю товару в договорі про закупівлю у разі
коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладення договору про
закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення». Аналіз
вищезазначених норм законодавства показує, що
ціна за одиницю товару може бути змінена, в тому
числі і в більшу сторону, при цьому обмеження по
допустимому відсотку збільшення ціни та
періодичності укладання таких додаткових угод
відсутні. Відповідно до скорегованого обсягу товару
в сторону зменшення його кількості, загальна сума
договору не збільшується.
3. Коливання ціни товару на ринку документально
підтверджене Експертним висновком №ЧК-523 від
04.07.2025р., виданим Чернігівською регіональною
торгово-промисловою палатою.


